

Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Ekipa Politike - novinarka i fotoreporter

Pol:

Vrsta povrede:

Verbalna pretnja

Opis situacije:

Božidar Filipović napao novinarku Danijelu Vukosavljević i foto-reportera "Politike" koji su izveštavali o eksploziji bombe, a pretnje slušali njegov advokat i novinari lista "Alo". "Sad kada ste ušli, nećete izaći odavde. Olovom ću da vas napunim, pa ćemo da vidimo ko će onda da piše tekst", urlao je na novinarku i foto-reportera "Politike" Božidar Filipović, stanar zgrade u beogradskoj Trnskoj ulici broj 4 na Vračaru. Ekipa lista bila je petnaestak minuta pritvorena u njegovom stanu i izložena pretnjama, a na ovu lokaciju prethodno je došla da izveštava o eksploziji bombe koja je prethodne noći u 1.30 časova bačena na ulaz pomenute zgrade. U Filipovićev ekipa je ušla na njegov poziv, u nadi da će dobiti više informacija o događaju i unutra su zatekli kolege iz redakcije lista „Alo“. On nije želeo da razgovara sa ekipom u dvorištu zbog elektronske narukvice, zbog koje mu je, kako je objasnio, ograničeno kretanje.

Vlasti su obaveštene:

Da

(09.11.2015.) Prvo osnovno javno tužilaštvo u Beogradu pokrenulo je postupak povodom napada Božidara Filipovića na novinarku i foto-reportera „Politike“. Policiji je podnet zahtev da se provere i ispitaju svi detalji i okolnosti spornog događaja. Inspektori Odeljenja za javni red i mir beogradske Policijske stanice Vračar podneli su krivičnu prijavu protiv Božidara Filipovića kojom ga sumnjiče za ugrožavanje bezbednosti. Krivična prijava je dostavljena Prvom osnovnom javnom tužilaštvu, pa se uskoro očekuje saslušanje svih učesnika i očevidaca incidenta.

Slučaj je procesuiran:

Da

Podignut optužni predlog. Glavni pretres u toku.

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

(06.11.2015.) NUNS je reagovao

<http://nuns.rs/info/statements/25589/nuns-zahteva-kaznjavanje-napadaca-na-novinare-politike-.htm>

(06.11.2015.) UNS je reagovao

[http://www.uns.org.rs/saopstenja/34473/uns-kazniti-napadace-na-novinare-jugmedije-i-politike.html](http://www.uns.org.rs/saopštenja/34473/uns-kazniti-napadace-na-novinare-jugmedije-i-politike.html)